

揭秘日本新纳粹

邪恶
头目

称赞“9·11”恐怖袭击,宣扬希特勒的极端思想 山田一成:日本新纳粹头目

日本男子山田一成与日本内阁新任总务大臣高市早苗、执政党自民党新任政调会长稻田朋美等日本政客的合影曝光,让这名日本极端右翼分子最近“火”了一把。与鼓吹民族主义、国粹主义的日本右翼团体相比,山田及其“国家社会主义日本劳动者党”更加极端,公然宣扬德国纳粹头目阿道夫·希特勒的极端思想,是日本新纳粹主义的典型代表。

日本的新纳粹 自青年时期开始一直 从事右翼活动

“我小时候逛书店读《希特勒传》等书籍的时候发现,把希特勒说成是一个彻头彻尾的坏人的书基本没有。像他那样说出那么好的话的人,会去做种族屠杀这种事?我很怀疑。”为希特勒说话的不是德国新纳粹分子,而是日本人山田一成,日本极端右翼团体“国家社会主义日本劳动者党”党代表。山田的极端言论不止于此。他曾称赞2001年的“9·11”恐怖袭击;除赞扬希特勒外,他还指责德国政府禁止行纳粹礼。

山田生于东京,据称经营一家公司,自称于上世纪80年代创立了“国家社会主义日本劳动者党”并作为该党代表活动至今。这一团体的名称脱胎于德国国家社会主义

工人党,即纳粹党。山田自青年时期开始一直从事右翼活动。据“国家社会主义日本劳动者党”网站称,1994年5月28日日本关西电视台播出一档“日本的纳粹”节目,曾专门介绍过山田一成。

宣扬种族优越 将希特勒的思想主张 视为行动指南

一打开“国家社会主义日本劳动者党”制作简陋的网站,纳粹万字符号和各类过激口号即扑面而来,其“党标”也与纳粹万字符号十分相似。该团体将希特勒的思想主张视为行动指南,否认德国纳粹对犹太人进行的大屠杀。

这一团体与多个国家的新纳粹主义团体联系密切,曾邀请臭名昭著的美国三K党原加利福尼亚分部头目赴日演讲。

“国家社会主义日本劳动者党”正式成立于1982年,它比鼓吹民族主义、国粹主义的右翼更加极端,宣扬种族优越和排外主义。山田称,该组织目前有大约170名成员。

“国家社会主义日本劳动者党”的网站上挂着一段山田的视频。他在视频开头的第一句就抛出了荒谬的言论。他说:“黑人、德国人、日本人……大家都是平等的,大家的能力都是一样的,这种想法是不正常的。”

如此极端言论,难怪高市早苗、稻田朋美等人在合影曝光后纷纷与山田划清界线。日本的右翼政客或许认为山田公然为纳粹头目辩护的言论不妥,但他们自己却参拜供奉甲级战犯的靖国神社,妄图为日本的军国主义行径、强征慰安妇等罪行翻案。与德国不同,战后日本未从根本上反省其侵略历史,未通过国民教育、制定法律和金钱赔偿等各种方式与侵略历史进行切割。



山田一成曾穿着纳粹服饰出现在公众场合

苏格兰今天独立公投 统一派民调稍稍领先

举世瞩目的苏格兰独立公投今天将拉开帷幕。据英国媒体报道,独统阵营的拉票活动17日进入最后一天,各自使出“最后一击”奋力拉票。

当天,萨蒙德致信苏格兰人民,呼吁他们将权力握在自己手中,抓住脱离联合王国的历史性机会,“让我们来完成这件事!让我们在19日清晨醒来,迎接更美好国家的第一天!”

统一派组织“在一起更好”领导人阿利斯泰尔·达林和英国前首相戈登·布朗号召民众于当地时间17日傍晚在北爱尔兰首府贝尔法斯特、伦敦和曼彻斯特等城市的市中心集会,呼吁苏格兰人民对独立投反对票。除此之外,苏格兰以外地区的统一派支持者还将17日定为“团结日”,希望苏格兰人民“选择团结、与我们团结、彼此团结”。

16日晚公布的三份最新民调结果一致显示,如果不计入尚未作出决定的人,支持留在英国的苏格兰人占52%,支持独立的为48%,差距较此前的54%比46%进一步缩小。据《中国日报》

可能在伊打地面战? 白宫发表声明否认

美军参谋长联席会议主席马丁·登普西说,如果迫不得已,美军可能在伊拉克与极端组织“伊斯兰国”正面交锋——打地面战。白宫方面随即声明,登普西在谈论“假设情况”,美国不向伊拉克派遣地面作战部队的方针没有改变。

登普西和国防部长查克·哈格格16日在参议院军事委员会出席听证会。登普西说,如果现在在应对“伊斯兰国”的方法不奏效,他可能建议奥巴马“投入地面部队”。

鉴于深陷伊拉克战争的教训和美国民众反战情绪,地面作战部队重返伊拉克对奥巴马政府而言是非常敏感的议题。白宫方面随即试图淡化登普西的言论,发言人乔希·欧内斯特在记者会上说,登普西仅在谈论“假设情况”,“今后可能会出现一种情况,以至于他可能会向总统提出与地面部队相关的战术性建议”。据新华社

埃博拉病毒感染者 年底可能达2万人

世界卫生组织16日预测,全球埃博拉病毒感染者人数到今年年底可能达到2万人,应对疫情所需的资金接近10亿美元,是世卫组织不到一个月前估计金额的两倍多。

根据世卫组织发布的最新疫情通报,几内亚、利比里亚和塞拉利昂累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例已达4985例,死亡2461人。

“我们面临的这场卫生危机可谓空前。”世卫组织负责紧急情况事务的官员布鲁斯·艾尔沃德在一场联合记者会上说,“我们不知道(感染和死亡)数字会上升到什么程度。”

根据世卫预测,埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例今年年底可能达到2万例,几内亚、塞拉利昂和利比里亚三国将分别占16%、34%和40%。为应对仍在蔓延中的疫情,各方需要筹集9.87亿美元资金,其中约一半用于疫情最严重的利比里亚。

据新华社

日本右翼
广义上讲,日本右翼指的是日本政治势力中的鹰派,也就是日本保守政党中的强硬派

历史

- 1881年成立的“玄洋社”被公认为是日本历史上第一个右翼团体,在其影响下,“皇学会”“藏人会”“旅存社”“民间社”等纷纷出炉
- 二战后,美国曾对右翼势力进行遏制,大量右翼团体被解散,骨干分子被剥夺公职、取消公职
- 冷战与恐袭同时日政界从“拥核”转向“核抑”,右翼势力死灰复燃。自20世纪80年代起,右翼团体的数量以每年20个至30个的速度递增

日本主要右翼

- 现任阁员**
 - 安倍晋三(内阁首相)
 - 麻生太郎(副首相兼财务大臣)
 - 下村博文(文部科学大臣)
 - 稻田朋美(行政改革担当大臣)
 - 新藤兼典(总务大臣)
 - 小野寺五典(防卫大臣)
 - 古贺圭司(国家公安委员长)
 - 石原伸晃(环境大臣)
- 其他政客**
 - 石原慎太郎(维新会党首)
 - 小泉纯一郎(前日本首相)
 - 河村俊雄(前东京警视厅长)
 - 田村穗之(前广岛市长)
 - 桥下彻(大阪市长)

日本右翼团体行径“无下限”

今年8月,联合国消除种族歧视委员会部分委员表示,日本存在“严重的”种族歧视问题,从以下事例中可略知一二。

在朝鲜族中学旁谩骂

2009年12月至2010年3月,日本在特会(“反对在日特权市民会”)多名成员在位于京都市的朝鲜第一初级中学附近进行包含种族歧视和言语侮辱的街头演讲。他们高喊的口号包括:“一股子泡菜味儿”“滚回朝鲜半岛”等。这类活动在学校附近进行了三次,严重影响学校的日常教学,并给学生造成巨大的精神伤害。今年7月8日,大阪高级法院二审驳回在特会上

诉,要求其赔偿校方1226万日元。这是日本高等法院第一次就“憎恶演说”做出高额赔偿判决。

疯狂围攻韩国女记者

去年8月15日,韩国KBS电视台女记者在靖国神社附近采访时遭到了众多日本右翼市民的集体围攻,面对众多日本人“滚出日本”的恶语,这位韩国女记者只有苦笑的分儿。若不是有日本警察协助,恐怕这位女记者很难全身而退。

狼狽为奸 新纳粹“爱上”安倍新内阁

日本媒体近日曝光了首相安倍晋三提拔的两名日本议员与日本新纳粹团体头目的合影。虽然当事政客纷纷撇清关系,但事件显示具有右翼色彩的安倍晋三政府与极端右翼团体之间多多少少有着“说不清道不明”的瓜葛。

亲密合影居然“不认识”?

山田一成及其极端右翼团体活动多年,并不为人所知,直到“国家社会主义日本劳动者党”网站发布他与新任总务大臣高市早苗、自民党新任政调会长稻田朋美等人在议会会馆的合影。照片中,山田手举日本国旗,高市和稻田分别与山田站在一起,笑容可掬。合影曝光后,当事人急忙试图撇清与山田的关系,坚称自己并不赞同山田的思想,异口同声地表示:我不认识他!

稻田的事务所解释称,该男子在三年前随同某杂志专访记者进入议会会馆,并在采访结束后要求合影。稻田当时并不了解该男子的思想和背景,之后也未曾与该男子有任何接触。另一名合影议员、自民党参议员西田昌司事务所称,西田于2011年8月31日接受该男子采访,当时他称自己为“自由撰稿人山田”。事务所方面表示,两人当时并未谈论任何有关纳粹的问题,西田也并非因为赞同该男子的思想主张而与之见面。

然而,专门追踪纳粹战犯的美国犹太人团体西蒙·维森塔尔中心副主管库柏一语道出问题之所在。他说:“仅回答‘不了解’是不够的,她们应当借此机会明确



高市早苗与山田一成合影

谴责新纳粹思想。”

新纳粹“亲近”右翼政客

高市、稻田等人坚称不认识山田,这名极右翼分子却似乎特意选择她们作为合影对象。“国家社会主义日本劳动者党”网站上的图片说明写道,这些照片拍摄于2011年年中山田在议会会馆造访“保守派议员”之时。

日本媒体曝光合影事件时,“国家社会主义日本劳动者党”网页上的合影以及相关内容已被删除,日本主流媒体对这一事件的报道在当事人作出回应后也基本到此为止。

但是,一些日本社交媒体新闻网站有一些未经证实的说法,包括自民党可能曾经鼓励党员利用山田一成所拥有出版社的书籍攻击日本共产党,以及“国家社会主义日本劳动者党”网站曾刊文表示该团体希望安倍、稻田、高市等所谓“爱国保守议员”赢得选举。

虽然不排除这一极右团体借自民党进行自我宣传,但相比于该团体网站中“粉碎民主党、炸死民主党党员”反映出的对民主党的态度,主动接触自民党国会议员的“国家社会主义日本劳动者党”对新任安倍内阁的“满意”展露无遗。



稻田朋美与山田一成合影